



«Η Μίλαν εναντίον του ρατσισμού» και ο Μπόατενγκ αυτή τη φορά δεν αποχώρησε. Το στιγμιότυπο από το ματς με τη Σιένα

Εξαρση ρατσισμού στην Ιταλία

Οι παίκτες της Μίλαν φόρεσαν μπλουζάκια με αντιρατσιστικά συνθήματα στο χθεσινό ματς με τη Σιένα: «Η Μίλαν κόντρα στον ρατσισμό» ήταν το μήνυμα και αυτή η ενέργεια ήταν η αντίδραση της ομάδας σε όσα έγιναν την περασμένη Πέμπτη, στο φιλικό με την Προ Πιάτσια (ομάδα Δ' Κατηγορίας). Οπαδοί της γηπεδούχου ομάδας φώναζαν ρατσιστικά συνθήματα κατά του Κέβιν Πρινς Μπόατενγκ, ο οποίος αποχώρησε από το γήπεδο μαζί με τους συμπαίκτες του.

Στο Ολυμπικό προχθές σημειώθηκε και άλλο περιστατικό, αφού ομάδα οπαδών της Λάτσιο φώναζε ρατσιστικά συνθήματα κατά του κολομβιανού ποδοσφαιριστή της Κάλιαρι, Ιμπάρμπο. Ο διαιτητής διέκοψε το ματς και ενημέρωσε τους αρχηγούς των δύο ομάδων ότι αν επαναλαμβανόταν κάτι τέτοιο θα το διέκοπτε οριστικά.

Ο Μάθιου Ράιαν... δεν πάει Ρέιντζερς

Παλαιμαχοί ποδοσφαιριστές και εν ενεργεία, προπονητές και παράγοντες, στο άκουσμα της είδησης ότι ο τερματοφύλακας των Μάρινερς, Μάθιου Ράιανς αποφάσισε να ταξιδέψει στην Σκωτία για να δοκιμάσει την τύχη του στην Ρέιντζερς που αγωνίζεται στην 4η κατηγορία μετά τον υποβιβασμό της λόγω χρεών, αντέδρασαν δυναμικά.

Σε αθλητική τηλεοπτική εκπομπή έκαναν έκκληση στον πατέρα του 20χρονου τερματοφύλακα να συμβουλευθεί τον γιό του να αναβάλει το ταξίδι αυτό... «Μεγάλο λάθος η απόφαση του Μάθιου Ράιαν να αφήσει την ομάδα που αγωνίζεται» και ενώ το πρωτάθλημα του Α-Λιγκ βρίσκεται εν εξελίξει, με τους Μάρινερς να προηγούνται στην βαθμολογία και να είναι το φαβορί για την κατάκτηση του τίτλου» δήλωσε γνωστός παλαιμάχος ποδοσφαιριστής. «Δεν είναι ακόμη έτοιμος να βγει από τα σύνορα της Αυστραλίας. Χρειάζεται ακόμη δύο με τρία χρόνια εμπειρίας στο αυστραλιανό επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα. Δεν τον πήραν τα χρόνια. Τερματοφύλακας είναι και ως γνωστόν οι τερματοφύλακες ωριμάζουν λίγο πριν τα τριάντα» ήταν η γνώμη άλλου γνωστού παλαίμαχου ποδοσφαιριστή, ενώ ο παρουσιαστής του προγράμματος απευθυνόμενος στον πατέρα του Μάθιου Ράιαν τον συμβούλεψε.. «Αν παρακολουθείς την εκπομπή αυτή θα σε παρακαλούσα να το σκεφτείς ξανά και ξανά. Πιστεύω ότι κάνεις λάθος»

Τελικά ο Μάθιου Ράιαν δεν ταξίδεψε στην Σκωτία και ο εκπρόσωπος της Ρέιντζερς δεν θα πάει να υποδεχτεί τον νεαρό πορτιέρο στο αεροδρόμιο. Το ταξίδι για την Σκωτία ακυρώθηκε με την δικαιολογία ότι ο Ράιαν είναι τραυματίας. Εμείς πάντως πάμε στοίχημα ότι ο 20χρονος τερματοφύλακας που χρίστηκε σοκερού στο παιχνίδι με την Κορέα τον περασμένο Δεκέμβριο.. έστω και τραυματίας, θα καθίσει κάτω από τα δοκάρια του Σέντραλ Κοστ αυτό το Σάββατο στο Aurora Stadium με αντίπαλο την Βίκτορι.



Ομοφυλόφιλη αλήθεια στους «All Blacks»

Ενώσεις υπέρ των ομοφυλόφιλων ζητούν από αθλητές της εθνικής ομάδας ράγκμπι της Νέας Ζηλανδίας να πουν την αλήθεια για τον εαυτό τους.



Το ράγκμπι είναι ένα από τα πραγματικά αντρικά αθλήματα. Και η Νέα Ζηλανδία με τις κατάμαυρες εμφανίσεις και τους ιθαγενείς παίκτες της είναι η κορυφαία εκπρόσωπος αυτού του «μάτσο» παιχνιδιού. Να τώρα που πινελιές ροζ έρχονται να ξεβάψουν το μύθο των «All Blacks», όπως είναι το παρατσούκλι σχεδόν όλων των ομάδων της Νέας Ζηλανδίας που ερμηνεύουν τον πολεμικό χορό «Χάκα».

Ενώσεις ομοφυλόφιλων στη χώρα της Ωκεανίας καλούν παίκτη της εθνικής ομάδας ράγκμπι της Νέας Ζηλανδίας να παραδεχθεί πως είναι γκέι, προκειμένου να αποτελέσει πρότυπο στη «μάχη» απέναντι στην προκατάληψη.

Ο παρουσιαστής της τηλεόρασης Στιβ Γκρέι, ο οποίος δεν έχει σχέση με το αθλητικό ρεπορτάζ και είναι ομοφυλόφιλος, τόνισε πως είναι αρκετοί οι γκέι «All Blacks» και έχει κοιμηθεί με τον έναν εξ αυτών.

Κι όλα αυτά, λίγες μέρες μετά τη φωτογράφιση του ποδοσφαιριστή της Γουέστ Χαμ, Ματ Τζάρβις, ο οποίος φωτογραφήθηκε για το γκέι περιοδικό «Attitude». Ο ίδιος

δεν είναι ομοφυλόφιλος, αλλά κάλεσε τους γκέι συναδέλφους του να μην κρύβονται, λέγοντας πως η ποδοσφαιρική κοινότητα θα τους υποστηρίξει.

Παρά τα όσα υποστηρίζονται, ο κόσμος του αθλητισμού δεν παύει να είναι συντηρητικός. Και στη Νέα Ζηλανδία έχει αποδειχθεί πως η κοινωνία παραείναι συντηρητική. Πριν από δεκαπέντε χρόνια ο Τύπος της χώρας «κατηγόρησε» τον κορυφαίο αθλητή που έχει αναδείξει η Νέα Ζηλανδία, τον χρυσό Ολυμπιονίκη του ιππικού τριάθλου, Μαρκ Τοντ πως είναι ομοφυλόφιλος.

Ο οικογενειάρχης Τοντ κατέφυγε στα δικαστήρια για να αντικρούσει το θέμα, αναγκάστηκε να απέχει από την ενεργό δράση για αρκετά χρόνια για να ξεπεράσει τις επιθέσεις των συμπατριωτών του. Την ίδια ώρα ο ανοιχτά γκέι συναθλητής του και επίσης χρυσός Ολυμπιονίκης, Μπλάιθ Τέιτ αγνοούσε τα αρνητικά σχόλια και κυκλοφορούσε με τον σύντροφο του.



ΔΕΝ Α
Ψάξι
αντικ
Μπα



Το νέο επεισόδιο του Μάριο Μπαλοτέλι με τον προπονητή της Μάντσεστερ Σίτι, Ρομπέρτο Μαντσίνι, έχει πείσει τους ανθρώπους της ομάδας πως πρέπει να βρουν τον αντικαταστάτη του ώστε να τον παραχωρήσουν. Η «Sunday People» αναφέρει λοιπόν πως ο τεχνικός διευθυντής της Σίτι, Τσίκι Μπεκιριστάιν, προσέφερε πριν από δέκα

ημέρες 45 εκατ. λίρες στην Νάπολι για τον Εντισον Καβάνι! Η ιταλική ομάδα όμως προς το παρόν αρνείται να τον παραχωρήσει. Στόχος τριών ομάδων της Πρέμιερ Λιγκ είναι σύμφωνα με τη «Sunday Mirror» είναι ο Κροάτης Λούκα Μόντριτς, ο οποίος μεταγράφηκε από την Τότεναμ στη Ρεάλ το καλοκαίρι. Φυσικά, οι ομάδες δεν μπορεί να είναι άλλες από τη Γιουνάιτεντ,

τη Σίτι και την Τσέλσι. Στο μεταξύ, ο Αρσέν Βενγκέρ θέλει στην Αρσεναλ τον Νταβίντ Βίγια, ενώ επιθετικούς αναζητούν κι άλλες ομάδες, όπως για παράδειγμα η Γιουβέντους, η οποία συζητά με την Μπιλμπάο για τον Φερνάντο Γιορέντε. Σήμερα αναμένεται να ολοκληρωθεί η μεταγραφή του Τζιουζέπε Ρόσι από τη Βιγιαρεάλ στη Φιορεντίνα.